
A közgazdaságtan matematikai alapjaiII. zárthelyi dolgozat2007. de
ember 6. - �A� 
soportGyak.vezet® neve: . . . . . . . . . . . . . . . . . . A gyakorlat id®pontja: . . . . . . . . . . . . . . . . . .Név, neptun kód: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .A beugró feladatokat kérjük a feladat utáni üres helyre oldja meg. Amennyiben három kérdés közüllegalább kett® nem tökéletes, a dolgozat összpontszáma nulla. A többi feladat a papír hátoldalántalálható. A beugró feladaton kívül a dolgozat hét feladatot tartalmaz. Az egyes feladatokért kaphatópontszámok a példák mellett találhatók. A feladatokra adott eredményeket, válaszokat in-dokolni kell, pl. hivatkozni tételre, de�ní
ióra, stb! Indoklás hiányában a hibátlan megoldás nemteljesérték¶! A feladatok megoldásához 90 per
 áll rendelkezésre.Beugró feladatoka.) Adja meg az alábbi függvény deriváltját! (3 pont)
f(x) =

cos(3x2)ln 1

x

b.) Számolja ki a következ® határozatlan integrált! (3 pont)
∫

sin2(x) cos(x) dx


.) Számolja ki a következ® határozott integrált! (3 pont)
∫

2

−1

23x+5 dx



1. Feladat. Adja meg az f(x) függvény x0 = 0 pontban húzott érint®jének egyenletét!
f : R → R, f(x) = ex + 5x (3 pont)2. Feladat. Végezzük el az f függvény vizsgálatát és ábrázoljuk a függvényt! (10 pont)
f : R

+
→ R, f(x) =

x − 3

x − 23. Feladat. Keresse meg az alábbi függvény széls®értékeit! (3 pont)
f : [−1; 3] f(x) = −x4 + 16x4. Feladat. Számolja ki az következ® függvény par
iális deriváltjait! (4 pont)

f(x, y) = 2x2ytg (x3)5. Feladat. Számolja ki az alábbi integrálokat!a.) ∫
x2ln (3x) dx (4 pont)b.) ∫
1

0

−2x

1 − x2
dx (5 pont)6. Feladat. Adja meg egy f(x; y) függvény x szerinti par
iális deriváltját az (x0; y0) pont-ban! (6 pont)7. Feladat. Adja meg az in�exiós pont de�ní
ióját! (6 pont)Jó munkát!


